
IDEE DE PROIECT 
 

 
Titlul Proiectului Dezvoltare în pas cu timpul 
Domeniu (turism, infrastructură, 
mediu, etc,) 

Educaţie 

Localizare Satul Salcia, r-ul Şoldăneşti 
Obiectivul general al proiectului Amenajarea si dotarea cu utilaj a unei Săli de calculatoare 

                              
Succintă descriere proiect In contextul actual din Republica Moldova, tinerii se confrunta cu 

probleme de o complexitate care ii depăşesc  cu mult capacitatea de a 
le soluţiona, precum inexistenta unor surse stabile de venit pentru 
asigurarea existentei. Soluţiile identificate de fiecare luat in parte in 
majoritatea cazurilor a fost lipsa de ocupaţie si interes .Fără doar si 
poate tot tinerii fiind suferinzi cu o asemenea soluţionare a problemei. 
In un atare mediu tinerii îmbătrânesc prematur, poticnindu-se la primii 
paşi ai vieţii, iar suportul fiind in cazul dat mult prea târziu identificat, 
căci strada cu braţele mereu deschise adesea nu oferă cele mai 
elocvente exemple si sfaturi. Drept urmare, influenţată fiind direct 
reuşita şcolara, când şcoala si familia nu reuşesc a inspira tânărului 
individ in devenire modelul viabil al vieţii, alternativ devine modelul 
străzii. 
Localitatea  Salcia  se confrunta cu aceasta problema devenita din ce 
in ce mai acuta in decurs de ultimii ani. Pentru ameliorarea situaţiei si 
sunt convins de sortii ei de izbânda ca ar avea relansarea si dotarea 
unei Săli de calculatoare in gimnaziul localităţii. Dar o sală cu un 
asemenea utilaj cred ca ar fi absorbantul ce va atrage  tinerii din 
localitate  pentru a înţelege ca  gradul de dezvoltare  a societarii  
începe sa fie determinat  nu de puterea energetica ,ci de 
puterea « informaţionala »Iar pentru aceasta e nevoie de o sală 
încăpătoare de care dispunem ,care necesită reparaţie capitală şi 
dotarea cu utilajul necesar. 
 Tinerii din localitatea Salcia ca si mulţi alti tineri din Republica 
Moldova  se confrunta cu un sir de probleme ,dar unele din 
principalele care credem noi  ca sunt de baza si care încercam prin 
implementarea acestui proiect  sa le evitam sunt : 
- Lipsa ocupaţiei si informaţie de a promova o activitate . 
- Lipsa accesului la informare si organizarea timpului liber  a tinerilor 
din localitate. 
 

Rezultate aşteptate Atragerea    mijloacelor  financiare  pentru  deschiderea   unei Săli de 
calculatoare  cu  scopul  de  a  crea  o ocupaţie tinerilor din localitate si 
chiar de a crea o modalitate de petrecere a lecţiilor de informatica in 
gimnaziu cu care se confrunta elevii ,unde la moment e o situaţie 
critica de tot ce lasă de dorit. De  a  atrage  tinerii din localitate   la  
activităţi  prin  care  se  va  duce  lucru  de  combatere  a  traficului  de  
fiinţe  umane,  a  micşora  numărul  de  victime  ale  violenţei  în  
familie,  în  societate, propagarea  cunoştinţelor  în   domeniul  acesta,  
ridicarea  nivelului  de  cultură  în  mijlocul  tineretului,  copiilor,  în  
comportamentul  si   viaţa  de  familie . 
Implementarea  proiectului   este necesară pentru a implica în activităţi 
tinerii si de ai motiva sa înţeleagă ca  creşterea miraculoasa a puterii 
de calcul ,reunirea calculatoarelor  amplasate in diverse puncte 
geografice  intr-o reţea globala  vor permite crearea unui spaţiu  
informaţional unic. In acest spaţiu vor putea gasi  jocuri electronice 
,cluburi de discuţii ,muzica si filme ,tratate ştiinţifice si opere de arta 
.Prin intermediul internetului  vor putea transmite si primi  scrisori 
electronice ,vor putea vizita cele mai renumite muzee ,vor putea aduce 
le cunoştinţa întregii lumi  opiniile si impresiile proprii  despre cele mai 
importante evenimente. 
In urma implementării proiectului  cei ce vor beneficia de aceste 
servicii a sălii de calculatoare vor 



învaţă sa trăiască împreuna cu alţii ,ceia ce presupune invitarea 
nonviolenţei ,a cooperării,a dialogului si a empatiei. 
Activitatea intr-o lume ce devine din ce in ce mai  informatizată  este 
posibila numai având  cunoştinţe si deprinderi de lucru cu calculatorul 
,ceia ce numim in general cultura informaţionala,care fiind o parte 
indispensabila a culturii moderne .Accesul la calculator are un rol 
decisiv  in dezvoltarea umana  si deschide perspective promiţătoare  
pentru fiecare din noi,cei care trăim si activam intr-o 
societate,denumita foarte sugestiv societate informaţionala.  
 

 


